



Conseil de tutelle

Distr.
GENERALE

T/PV.1625-1647/Corrigendum
13 juillet 1988

FRANCAIS

COMPTES RENDUS STENOGRAPHIQUES DES 1625e à 1647e SEANCES

Tenues au Siège, à New York,
du 11 mai au 16 décembre 1987

Rectificatif

On trouvera dans le présent document les rectifications apportées par les délégations et le Secrétariat au texte français des comptes rendus sténographiques des séances du Conseil de tutelle tenues en 1987 (T/PV.1625 à 1647).

Les comptes rendus des séances mentionnées ci-dessus seront tenus pour définitifs après la publication du présent rectificatif.

1629e séance

Page 46, deuxième paragraphe

Remplacer les cinquième et septième lignes par le texte suivant :

personnes des Mariannes septentrionales qui ont présenté hier des pétitions l'ont fait au nom de la Commission sur la cessation de l'Accord de tutelle et de son groupe d'étude beaucoup plus restreint. Elles ne représentent pas le gouvernement; elles ne représentent pas la

1632e séance

Page 67/70, troisième paragraphe

Le nom de l'orateur doit se lire M. GAUSSOT

1633e séance

Page 91, premier paragraphe, septième et huitième lignes

Au lieu de cette question mérite d'être discutée lire il y ait quelques points qui méritent d'être discutés

1634e séance

Page 47, cinquième paragraphe, sixième ligne

Au lieu de sur lire que

1641e séance

Page 36, premier paragraphe

Remplacer la deuxième ligne par le texte suivant :

l'intervention du représentant de l'Union soviétique. Je suis certain qu'il prendra note de ce

1645e séance

Page 66, dernier paragraphe

Remplacer la troisième ligne par le texte suivant :

contient des informations de base au sujet du référendum. Il concerne, en fait, les

1646e séance

Page 7, deuxième paragraphe

Remplacer l'avant-dernière ligne par le texte suivant :

plus à fond et d'en discuter. Il n'est pas nécessaire de rester aux Palaos en attendant que

Page 11, premier paragraphe, onzième ligne

Au lieu de 70 000 dollars lire 7 000 dollars

Page 13/15

Remplacer la première ligne par le texte suivant :

mission du Royaume-Uni. Peu de temps après notre arrivée aux Palaos, nous avons

Page 26, troisième paragraphe

Remplacer la quatrième ligne par le texte suivant :

l'Accord. Après nous avoir parlé pendant un peu plus d'une heure, il a fini par

Page 58/60, premier paragraphe, dernière ligne

Après mais insérer il a été dit que

1647e séance

Page 22, premier paragraphe, troisième ligne

Après Je pensais que insérer même.
